
Ventileinheit, komplett AU
Valve unit, complete AU
für / for PN16

Gepackt am
Packed on

4027849
Pos
Pos

Menge
Amount

Bauteil
Component

Maß
Dimension

Bemerkung
Remark

1 1 O-Ring
O-ring 5,5 x 1,5 NBR

NBR

2 1 Sechskantmutter 
Hexagon nut M5

3 1 Scheibe
Washer

4 1 Steuerluftdeckel
Control-air cover

5 2 Linsenschraube
Pan-head screw M4 x 30

6 1 Magnetspule
Solenoid

3/2 Wege
3/2 way

7 1 O-Ring
O-ring 11,1 x 1,78 FKM

FPM

8 4 Senkschraube
Countersunk screw M4 x 10

9 1 Flansch
Flange

10 1 O-Ring
O-ring 5 x 1,5 NBR

NBR

11 1 O-Ring
O-ring 6 x 1,5 NBR

NBR

12 1 Ventilkern
Valve core

13 4 Linsenschraube
Pan-head screw M5 x 20

14 1 O-Ring
O-ring 16 x 2 NBR

NBR

15 1 Kernführungsrohr
Core guide pipe

16 1 Oval-Ring
Oval-ring 21,8 x 1,5 x 2,5 FKM

FPM

17 1 Kegelfeder für Ventilkern
Conical spring for valve core

18 1 Membrandeckel
Diaphragm cover

19 1 O-Ring
O-ring 5,5 x 1,5 NBR

NBR

20 1 Druckfeder für Membran
Pressure spring for diaphragm

21 1 Membran
Diaphragm

AU
AU

22 2 Linsenschraube
Pan-head screw M5 x 12

23 1 Membranaufnahme
Diaphragm seat

24 1 Schlauchtülle, komplett
Hose connector, complete

() 1 Kappe
Cap

nicht dargestellt
not shown

4027849.indd Stand: 2014-12Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten   /   Subject to technical alterations and errors

Made in Germany

1 3 4

5

2

6

7

8

 9

15

16

17

18

19

20

10

11

12

13

14

22 23 24

21


